



## Carta de menús Café Algazara

https://carta.menu Av. Portugal, 1, 26001 Logroño, La Rioja, Spain

En esta página de inicio encontrarás el menú completo Café Algazara de Logroño. Actualmente hay 10 platos y bebidas a la venta. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a User de Café Algazara: grandes espacios, con buena iluminación, limpieza limpia, amplia terraza, variada selección de tapas y una buena selección de vinos a través de la copa. Expongo los gildas, su dulce sándwich, sus morros y los torreznos. desprecio tan rápido como agradable y todo esto, con elogio honesto y muy buena música de fondo (original) ammo local, con buena iluminación, pulcra limpieza, terraza amplia, surtido variado de tapas... leer más. Café Algazara de Logroño es un bar adecuado para después de terminar el trabajo tomar algo, y sentarse con amigos o solo, los clientes del establecimiento también consideran la gran selección de variadas especialidades de café y té, que el local ofrece. El local también ofrece una equilibrada variedad de sabrosas tapas, que seguramente vale la pena probar, Los deliciosos Sándwiches, saludables ensaladas y otros aperitivos se pueden planificar bien como tentempié.

## Carta de menús Café Algazara



**Toast** 

**TOSTADA FRANCESA** 

Beilagen & extras

**PATATAS FRITAS** 

Café

CAFÉ

Restaurant category

**POSTRE** 

**INGLÉS** 

Los platos se preparan con estos ingredientes

**PAPAS** 

**PAPAS** 

Este tipo de platos se sirven

**PANINI** 

**CORDERO** 

**TOSTADAS** 

## Carta de menús Café Algazara



## Café Algazara

Av. Portugal, 1, 26001 Logroño, La Rioja, Spain

Hecho con <u>carta.menu</u>

Horario de apertura:

Viernes 07:00-04:00 Sábado 09:00-04:00 Lunes 07:00-02:00 Martes 07:00-02:00 Miércoles 07:00-02:00 Jueves 07:00-02:00